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Чле ны Са ве та раз гле дзе лі 

ін фар ма цыю аб да паў нен ні 

па рад ку дня дзя ся тай се сіі 

Па ла ты прад стаў ні коў сё ма-

га склі кан ня, спра ва зда чы 

дэ пу та таў пра служ бо выя 

ка ман дзі роў кі за мя жу, за-

цвер дзі лі План між на род на-

га пар ла менц ка га су пра цоў-

ніц тва ніж няй па ла ты пар ла-

мен та на 2024 год.

Як ад зна чыў Стар шы ня Па-

ла ты прад стаў ні коў Ула дзі мір 

АНД РЭЙ ЧАН КА, ня гле дзя чы на 

тое, што да за вяр шэн ня дзей нас ці 

дэ пу та таў Па ла ты прад стаў ні коў 

сё ма га склі кан ня за ста ец ца ня-

шмат ча су, ра бо ты ў іх яшчэ ня ма-

ла. Ён рас ка заў, што на ця пе раш-

ні мо мант у ра бо це зна хо дзіц ца 

16 за ко на пра ек таў. Ся род іх — 

«Аб ад каз ным абы хо джан ні з жы-

вё ла мі», «Аб ганд лё ва-пра мыс ло-

вай па ла це», «Аб су праць дзе ян ні 

ма напа ліс тыч най дзей нас ці і раз-

віц ці кан ку рэн цыі», «Аб крэ дыт-

ных гіс то ры ях» і ін шыя. Ула дзі мір 

Анд рэй чан ка са ры ен та ваў дэ пу-

тац кі кор пус на сур' ёз ную ра бо ту 

і па ста віў за да чу пры няць за ко на-

пра ек ты ця пе раш нім склі кан нем 

пар ла мен та ры яў — а зна чыць, на 

пра ця гу лю та га.

Спі кер ніж няй па ла ты пар ла-

мен та на га даў, што ў па ня дзе лак 

у Санкт-Пе цяр бур гу ад бы ло ся 

па ся джэн не Вы шэй ша га дзярж-

са ве та Са юз най дзяр жа вы. «На 

ім быў раз гле джа ны шэ раг пы-

тан няў, га лоў ныя — рэа лі за цыя 

пры яры тэт ных кі рун каў па вы-

ка нан ні Да га во ра аб ства рэн ні 

Са юз най дзяр жа вы, ка ар ды на-

цыя на шай ра бо ты з Ра сій скай 

Фе дэ ра цы яй у сфе ры знеш няй 

па лі ты кі, пры ня ты асноў ныя кі-

рун кі на шай ра бо ты ў рам ках Са-

юз най дзяр жа вы на 2024—2025 

га ды, — удак лад ніў ён. — Трэ-

ба ска заць, што ў гэ тым пла не 

за тры га ды вель мі шмат бы ло 

зроб ле на. Вя до ма, тон усёй гэ тай 

ра бо ты за да ва лі прэ зі дэн ты Рэс-

пуб лі кі Бе ла русь і Ра сій скай Фе-

дэ ра цыі. Вя лі кую ра бо ту пра вя лі 

і дэ пу та ты Пар ла менц ка га Схо ду 

Са ю за Бе ла ру сі і Ра сіі, дэ пу та ты 

на цы я наль ных пар ла мен таў».

Па сло вах Стар шы ні Па ла-

ты прад стаў ні коў, ня гле дзя чы на 

санк цый ны ціск, які пра цяг ва ец ца 

ў ад но сі нах да дзвюх кра ін, па вы-

ні ках 2023 го да ў Бе ла ру сі ва ла вы 

ўнут ра ны пра дукт вы рас на 3,9 %, 

у Ра сій скай Фе дэ ра цыі — на 3,5 %. 

«Пос пе хі да во лі сур' ёз ныя, — рэ -

зю ма ваў спі кер. — Больш за тое, 

наш аба рот з Ра сій скай Фе дэ-

ра цы яй та ва ра мі і па слу га мі па 

вы ні ках 2023 го да скла дзе ка ля 

54 млрд до ла раў. Упер шы ню ў гіс-

то рыі на шай су мес най ра бо ты з 

Ра сі яй мы да сяг ну лі та кой ліч бы. 

І са мае га лоў нае, у нас ста ноў чы 

ганд лё вы ба ланс».

Ка жу чы аб су пра цоў ніц тве з 

Ра сі яй, Ула дзі мір Анд рэй чан ка 

звяр нуў ува гу і на важ насць удас-

ка на лен ня пра ва вой ба зы. «Перш 

за ўсё яна па він на быць на кі ра-

ва на на ства рэн не роў ных умоў і 

для суб' ек таў гас па да ран ня, і для 

гра ма дзян Рэс пуб лі кі Бе ла русь і 

Ра сій скай Фе дэ ра цыі, — за ўва-

жыў ён. — Бу дзем пра ма ка заць: 

сён ня ў гэ тым пла не не ўсё зроб-

ле на». Па сло вах спі ке ра, дэ пу та-

ты па він ны быць да тыч ны мі і да 

пы тан ня ства рэн ня ім парт аза мя-

шчаль ных вы твор час цяў, су мес-

ных прад пры ем стваў з Ра сій скай 

Фе дэ ра цы яй.

Ка жу чы аб су пра цоў ніц тве 

з між на род ны мі ар га ні за цы я мі, 

у пры ват нас ці АБ СЕ, Ула дзі мір 

Анд рэй чан ка пад крэс ліў, што 

трэ ба пра цяг ваць ра бо ту і ад-

стой ваць свае па зі цыі.

Ка жу чы аб між на род най пар-

ла менц кай дзей нас ці дэ пу тац-

ка га кор пу са ў бя гу чым го дзе, 

стар шы ня Па ста ян най ка мі сіі 

Па ла ты прад стаў ні коў па між -

на род ных спра вах Анд рэй 

СА ВІ НЫХ ад зна чыў, што пла ну ец ца

пра цяг па глыб лен ня ўза е ма дзе ян-

 ня з рэ гі я наль ны мі пар ла мен-

ц кі мі струк ту ра мі, та кі мі як Пар-

ла менц кі Сход Са ю за Бе ла ру сі і 

Ра сіі, Між пар ла менц кая Асамб-

лея дзяр жаў — удзель ніц СНД, 

Пар ла менц кая Асамб лея АДКБ.

«Пры гэ тым пла ну ец ца шы-

ро кі спектр двух ба ко вых кан так-

таў, — удак лад ніў дэ пу тат. — 

Кан так ты бу дуць рэа лі зоў вац ца 

з пар ла мен та мі кра ін Азіі. Пры гэ-

тым асаб лі вая ўва га бу дзе ўдзя-

ляц ца рэа лі за цыі да моў ле нас цяў, 

якія ўжо да сяг ну ты ў мі ну лым 

го дзе, а гэ та ўза е ма дзе ян не з 

Кі та ем, Ін да не зі яй, В'ет на мам. 

Акра мя та го, бу дзе вы кон вац ца 

да рож ная кар та да моў ле нас цяў з 

Егіп там, Іра нам і Ін ды яй. Так са ма 

пла ну ем пра цяг нуць на ша ўза е-

ма дзе ян не з прад стаў ні ка мі пар-

ла менц кіх пар тый, пар ла мен таў 

за ход ніх дзяр жаў, якія на стро е ны 

на дыя лог, вы пра цоў ку ўза е ма-

пры маль ных ра шэн няў, якія да-

зво ляць нам за бяс пе чыць мір ны 

і з най мен шы мі вы дат ка мі пе ра-

ход да шмат па ляр на га све ту».

Ве ра ні ка КА НЮ ТА.

На перс пек ты вуНа перс пек ты ву ПЛЁН НАЯ ЗА КА НА ДАЎ ЧАЯ ДЗЕЙ НАСЦЬ 
І ПА ГЛЫБ ЛЕН НЕ МІЖ НА РОД НА ГА ЎЗА Е МА ДЗЕ ЯН НЯ

Ад бы ло ся па ся джэн не Са ве та Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду

У ДЭ ПУ ТА ТЫ 
ПА ЛА ТЫ ПРАД СТАЎ НІ КОЎ 
БУ ДЗЕ ПРЭ ТЭН ДА ВАЦЬ 

265 КАН ДЫ ДА ТАЎ, 
У МЯС ЦО ВЫЯ 

СА ВЕ ТЫ ДЭ ПУ ТА ТАЎ — 
18 802

Рэ гіст ра цыя за вер ша на, 
па ча ла ся агі та цыя

Акру го выя ка мі сіі пра вя лі рэ гіст ра-
цыю кан ды да таў у дэ пу та ты Па ла-
ты прад стаў ні коў На цы я наль на га 
схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь і мяс цо-
вых Са ве таў дэ пу та таў. Аб гэ тым 
жур на ліс там рас ка заў стар шы ня 
Цэнт раль най вы бар чай ка мі сіі Ігар 
КАР ПЕН КА.

Та кім чы нам, на 110 дэ пу тац кіх мес-
цаў Па ла ты прад стаў ні коў на сён няш ні 
мо мант бу дзе прэ тэн да ваць 265 кан-
ды да таў. «З іх мо ла дзі — гра ма дзян да 
31 го да —— дзе сяць прэ тэн дэн таў, — 
удак лад ніў стар шы ня Цэнт рвы бар ка-
ма. — Са ма му ма ла до му кан ды да ту ў 
дэ пу та ты 23 га ды. Ся род кан ды да таў у 
дэ пу та ты — 92 жан чы ны. Мы ба чым, што 
муж чы ны пра яві лі боль шую ак тыў насць 
па вы лу чэн ні сва іх кан ды да тур у склад 
пар ла мен та. Акра мя та го, вы лу ча юц ца 
ча ты ры пен сі я не ры. Са ма му ста ла му 
кан ды да ту ў дэ пу та ты 66 га доў. Адзін 
ча ла век — бес пра цоў ны. У цэ лым, кон-
курс на мес ца ў Па ла ту прад стаў ні коў 
скла дае 2,4 ча ла ве ка на мес ца».

Што да ты чыц ца мяс цо вых Са ве таў 
дэ пу та таў, то на 12 514 мес цаў бу дзе 
прэ тэн да ваць 18 802 прад стаў ні кі. Па 
сло вах Іга ра Кар пен кі, і тут ёсць пэў ны 
кон курс. Пры гэ тым ён ад зна чыў, што 
тра ды цый на ў не ка то рых Са ве тах, у пер-
шую чар гу сель скіх, вы ба ры пра хо дзяць 
без аль тэр на тыў на.

Як ад зна чыў стар шы ня ЦВК, у пра цэ се 
вы лу чэн ня кан ды да таў у дэ пу та ты пра яві-
лі ак тыў насць па лі тыч ныя пар тыі. «Больш 
за ўсё кан ды да таў у дэ пу та ты вы лу чы ла 
бе ла рус кая пар тыя «Бе лая Русь», — кан-
крэ ты за ваў Ігар Кар пен ка. — На дру гім 
мес цы — Лі бе раль на-дэ ма кра тыч ная пар-
тыя. На трэ цім — Ка му ніс тыч ная пар тыя 
Бе ла ру сі. І на чац вёр тым — Рэс пуб лі кан-
ская пар тыя пра цы і спра вяд лі вас ці».

Стар шы ня Цэнт раль най вы бар чай 
ка мі сіі на га даў, што з 31 сту дзе ня па-

чаў ся пе ры яд агі та цыі. «За рэ гіст ра ва ныя 

кан ды да ты змо гуць ска рыс тац ца сва ім 

кан сты ту цый ным і вы бар чым пра вам і 

да нес ці да ве да ма вы бар шчы каў свае 

пе рад вы бар ныя пра гра мы, пра вес ці су-

стрэ чы, вы сту піць у срод ках ма са вай 

ін фар ма цыі, пра вес ці ма са выя ме ра-

пры ем ствы з мэ тай пры цяг нен ня вы бар-

шчы каў як на вы бар чыя ўчаст кі, так і на 

га ла са ван не за кан крэт на га кан ды да та 

ў дэ пу та ты», — ад зна чыў ён.

Пры гэ тым Ігар Кар пен ка на га даў, што 

ў пе ры яд пра вя дзен ня агі та цыі Вы бар-

чы ко дэкс га ран туе ўсім роў ныя пра вы 

і маг чы мас ці. «Мяс цо выя ор га ны ўла ды 

ўста на ві лі мес цы пра вя дзен ня ма са вых 

ме ра пры ем стваў, су стрэч з вы бар шчы ка-

мі, мес цы, дзе мож на раз мя шчаць дру ка-

ва ныя ма тэ ры я лы, пра гра мы, — кан ста-

та ваў стар шы ня Цэнт рвы бар ка ма. — ЦВК 

вы нес ад па вед ную па ста но ву на вы дзя-

лен не эфір на га ча су на ра дыё і тэ ле ба-

 чан ні для кан ды да таў у дэ пу та ты Па ла ты

прад стаў ні коў. Ра зам з тым кан ды да ты 

са сва іх фон даў так са ма мо гуць апла ціць 

да дат ко выя кры ні цы ін фар ма цыі як у ліч-

ба вых срод ках ма са вай ін фар ма цыі, так і 

ў дру ка ва ных СМІ. Пры гэ тым вар та ра зу-

мець, што кан ды да ты ў дэ пу та ты па він ны 

зна хо дзіц ца ў роў ных умо вах».

У ад па вед нас ці з за ка на даў ствам аб 

ма са вых ме ра пры ем ствах, кан ды да ты ў 

дэ пу та ты мо гуць ва ўста ноў ле ныя тэр мі ны 

па даць за яў ку на пра вя дзен не ма са вых 

ме ра пры ем стваў. Пры гэ тым, як пад крэс-

ліў Ігар Кар пен ка, за ба ро не на агі та цыя, 

якая за клі кае вы сту паць су праць кан сты-

ту цый на га ла ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь, да 

яго гвал тоў на га звяр жэн ня, іг на ра ваць і 

не ха дзіць на вы ба ры, а так са ма агі та цыя, 

якая сее на цы я наль ную, ра са вую, эт ніч-

ную і са цы яль ную ва ро жасць.

Пад ра бяз ную ін фар ма цыю аб усіх эта-

пах вы бар ча га пра цэ су мож на знай сці на 

сай це Цэнт раль най вы бар чай ка мі сіі.

Ве ра ні ка КА НЮ ТА.

У пер шым чы тан ні адоб ра ны за ко на-

пра ект «Аб змя нен ні за ко наў па пы-

тан нях дзяр жаў ных да па мог сем' ям, 

якія вы хоў ва юць дзя цей». Для пэў ных 

ка тэ го рый жан чын па вя ліч ва ец ца мак-

сі маль ны па мер да па мог па ця жар нас-

ці і ро дах. Пад за ка на даў чую на ва цыю 

тра пяць на ву чэн кі і сту дэнт кі, ма ла дыя 

спе цы я ліс ты, ін шыя асо бы, якія па чы-

на юць пра цоў ную дзей насць, жан чы-

ны, за рэ гіст ра ва ныя ў якас ці бес пра цоў-

ных да за кан чэн ня шас ці ме ся цаў пас ля 

зваль нен ня (за кан чэн ня служ бы, за вяр-

шэн ня на ву чан ня). Для іх па вя лі чыц ца і 

мі ні маль ны па мер да па мо гі па ча со вай 

не пра ца здоль нас ці па до гля дзе дзі ця ці. 

Па вы ша ец ца ўзро вень са цы яль най аба-

ро не нас ці і тых сем' яў, якія вы хоў ва юць 

дзя цей-ін ва лі даў, у тым лі ку пас ля да-

сяг нен ня імі ўзрос ту 18 га доў. Акра мя 

та го, бу дзе пры зна чац ца да па мо га на 

дзі ця, якое вы хоў ва ец ца ма ці, ка лі баць-

ка дзі ця ці, які аба вя за ны вы плач ваць 

алі мен ты, пра хо дзіць тэр мі но вую ва ен-

ную (або аль тэр на тыў ную) служ бу.

Як пад крэс лі ла на мес нік стар шы ні Па-

ста ян най ка мі сіі па ахо ве зда роўя, фі зіч-

най куль ту ры, ся мей най і ма ла дзёж най 

па лі ты цы Па ла ты прад стаў ні коў Ма ры на 

ШКРОБ, дзяр жа ва заў сё ды кла по ціц ца аб 

сем' ях, якія вы хоў ва юць дзя цей. «І перш за 

ўсё ўдзя ляе ўва гу за ка на даў ству, у якім ска-

за на аб да па мо зе гэ тым сем' ям, — кан крэ ты-

за ва ла дэ пу тат. — Мя ня юц ца вы пла ты, якія 

атрым лі ва юць на шы жан чы ны па ця жар нас ці 

і ро дах. Гэ та да ты чыц ца асаб лі ва ўраз лі вых 

сла ёў на сель ніц тва: раз мо ва ідзе аб сту дэн-

тах, ма ла дых спе цы я ліс тах, тых, хто стра ціў 

ра бо ту, але на пра ця гу шас ці ме ся цаў па-

спеў стаць на ўлік па бес пра цоўі. Мя ня юц ца 

вы пла ты сем' ям, якія вы хоў ва юць дзя цей-

ін ва лі даў. Мы ра зу ме ем, якая гэ та вя лі кая 

ад каз насць і ра бо та. Вы пла ты бу дуць раз лі-

 ча ны і на дзя цей-ін ва лі даў, якія да сяг ну лі 

18 га доў. Та кім чы нам, па ляп ша ец ца даб ра-

быт гэ тых сем' яў».

Па сло вах пар ла мен та рыя, за ко на пра ект 

на кі ра ва ны на тое, каб да па мо га сем' ям, якія 

вы хоў ва юць дзя цей, ста ла ад рас най. Вы пла-

ты бу дуць пры вяз вац ца да бюд жэ ту пра жы-

тач на га мі ні му му. Ад па вед на, з яго рос там 

вы пла ты ча кае ін дэк са цыя.

Но выя паў на моц твы след чых
У пер шым чы тан ні дэ пу та ты раз гле дзе лі 

за ко на пра ект «Аб змя нен ні за ко наў» (па пы-

тан нях След ча га ка мі тэ та). У ад па вед нас ці з 

ус кла дзе ны мі за да ча мі, ве дам ства на дзя ля-

ец ца паў на моц твам без зго ды фі зіч ных асоб 

атрым лі ваць звест кі з ін фар ма цый ных рэ сур-

саў (сіс тэм), якія змя шча юць пер са наль ныя 

да ныя, і мець до ступ, у тым лі ку ад да ле ны, 

да гэ тых рэ сур саў (сіс тэм). Па вя ліч ва ец ца 

гра ніч ны ўзрост пры ёму на служ бу ў След-

чы ка мі тэт — з 25 да 28 га доў. Мяр ку ец ца, 

што гра ма дзя не, пры ня тыя (за лі ча ныя) ва 

ўста но ву вы шэй шай аду ка цыі Мі ніс тэр ства 

ўнут ра ных спраў для атры ман ня вы шэй шай 

аду ка цыі па спе цы яль нас цях для След ча га 

ка мі тэ та, бу дуць мець ста тус су пра цоў ні ка 

гэ та га ве дам ства.

Ган даль і гра мад скае хар ча ван не — 
па спро шча ных пра ві лах

Пры ня ты ў дру гім чы тан ні за ко на пра ект

«Аб змя нен ні За ко на Рэс пуб лі кі Бе ла русь 

«Аб дзяр жаў ным рэ гу ля ван ні ганд лю і гра мад-

 ска га хар ча ван ня». У пры ват нас ці, пра па-

ну ец ца за ба ра ніць уста наў лі ваць суб' ек та мі 

ганд лю, якія ажыц цяў ля юць роз ніч ны ган даль 

хар чо вы мі та ва ра мі з да па мо гай ар га ні за цыі 

ганд лё вай сет кі, і па стаў шчы ка мі хар чо вых 

та ва раў, якія ажыц цяў ля юць па стаў кі гэ тых 

та ва раў у ганд лё выя сет кі, у да га во рах, якія 

пра ду гледж ва юць па стаў кі хар чо вых та ва-

раў, аба вя за цель ствы па стаў шчы ка кам-

пен са ваць за тра ты, звя за ныя з уты лі за цы яй 

або зні шчэн нем не пра да дзе ных хар чо вых 

та ва раў. Акра мя та го, пла ну ец ца за ба ра ніць 

суб' ек там ганд лю вяр тан не па стаў шчы кам 

не рэа лі за ва ных хар чо вых та ва раў, на якія 

тэр мін пры дат нас ці (тэр мін за хоў ван ня) уста-

ноў ле ны да трыц ца ці дзён уключ на.

У рам ках рэа лі за цыі Са юз най пра гра мы 

вы клю ча юц ца аба вяз кі суб' ек таў ганд лю і 

гра мад ска га хар ча ван ня: уз гад няць з мяс-

цо вы мі вы ка наў чы мі і рас па рад чы мі ор га-

на мі рэ жым ра бо ты ганд лё вых аб' ек таў і 

аб' ек таў гра мад ска га хар ча ван ня ў нач ны 

час. У вы пад ку рэа лі за цыі ал ка голь ных, сла-

ба ал ка голь ных на піт каў і пі ва па тра ба ван не 

аб уз гад нен ні рэ жы му ра бо ты ў нач ны час 

за хоў ва ец ца. Не трэ ба бу дзе прад стаў ляць 

у мяс цо выя вы ка наў чыя і рас па рад чыя ор-

га ны апа вя шчэн не аб па чат ку ажыц цяў лен ня 

ап то ва га, роз ніч на га ганд лю, гра мад ска га 

хар ча ван ня.

Быць гас па да ром на сва ёй зям лі
Пас ля раз гля ду за ко на пра ек таў у Аваль-

най за ле ад бы ла ся су стрэ ча дэ пу та таў Па ла-

ты прад стаў ні коў з на чаль ні кам Ге не раль-

на га шта ба Уз бро е ных Сіл — пер шым 

на мес ні кам мі ніст ра аба ро ны Вік та рам 

ГУ ЛЕ ВІ ЧАМ, які рас ка заў аб пра ек це аб-

ноў ле най Ва ен най дакт ры ны Рэс пуб лі кі Бе-

ла русь.

У раз мо ве з жур на ліс та мі на чаль нік Ген-

ш та ба Уз бро е ных Сіл пад крэс ліў, што са мае

га лоў нае — Ва ен ная дакт ры на за ха ва ла мі-

ра лю бі вую па лі ты ку Бе ла ру сі. «Ні да ад на го 

на ро да мы не ад но сім ся як да сва іх во ра гаў, 

а тыя кі раў ні кі, якія за хоў ва юць не га тыў ную 

ры то ры ку ў ад но сі нах да на шай кра і ны, ня хай 

вы ву ча юць на шу Ва ен ную дакт ры ну пас ля яе 

апуб лі ка ван ня», — ад зна чыў Вік тар Гу ле віч.

Па сло вах на мес ні ка стар шы ні Па ста-

ян най ка мі сіі па на цы я наль най бяс пе цы 

Па ла ты прад стаў ні коў Аляк санд ра МАР-

КЕ ВІ ЧА, Ва ен ная дакт ры на — гэ та сут насць 

по гля даў на за бес пя чэн не ва ен най бяс пе кі. 

«Асноў ная мэ та, якая пе ра сле ду ец ца Ва ен-

най дакт ры най, — не да пус ціць вай ны на 

бе ла рус кай тэ ры то рыі і ў ад но сі нах на ро да 

Бе ла ру сі, гэ та зна чыць, за бяс пе чыць мір нае 

жыц цё і маг чы масць да лей ша га раз віц ця на-

шай су ве рэн най бе ла рус кай дзяр жа вы, — ад-

зна чыў дэ пу тат. — Што да ты чыц ца на ва цый, 

з'я ві ла ся цэ лая гла ва, якая пры све ча на са юз-

ніц кім аба вя за цель ствам у рам ках Са юз най 

дзяр жа вы Бе ла ру сі і Ра сіі і ін шых між дзяр-

жаў ных струк тур па за бес пя чэн ні бяс пе кі. 

Вель мі сур' ёз ны фак тар стрым лі ван ня — 

раз мя шчэн не так тыч най ядзер най зброі на 

тэ ры то рыі Рэс пуб лі кі Бе ла русь. Гэ ты важ-

ны ас пект так са ма за кра на ец ца ў Ва ен най 

дакт ры не. Гэ ты да ку мент бу дзе са дзей ні чаць 

та му, каб бе ла рус кі на род быў гас па да ром 

на сва ёй зям лі, раз ві ваў ся, меў маг чы масць 

і да лей вы хо дзіць з мір ны мі іні цы я ты ва мі і 

рэа лі зоў ваць іх на прак ты цы».

Ве ра ні ка КА НЮ ТА.

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік У ІН ТА РЭ САХ КАН КРЭТ НАЙ
КА ТЭ ГО РЫІ ГРА МА ДЗЯН І НА РО ДА Ў ЦЭ ЛЫМ
Дэ пу та ты Па ла ты прад стаў ні коў раз гле дзе лі шэ раг но ва ўвя дзен няў 

і азна ё мі лі ся з пра ек там аб ноў ле най Ва ен най дакт ры ны


